
Мили братя и сестри,

има много красиви кътчета на тази земя и много празнични и красиви 
моменти в нашия живот, в които се чувстваме прекрасно. Но най-красивото 
място на тази земя е човешкото сърце, изпълнено с радост. Казано е, че 
който живее с мир в сърцето си, се чувства навсякъде като у дома си. 
Сърцето е царство Божие, свято и неприкосновено, което ние съхраняваме 
и обогатяваме. В него се заражда всяка мисъл и веднъж родена, тя полита 
на свобода и за нея няма граници, всеки може да я долови.
Нашите мисли са послания към ближните ни - познати или непознати, 
към всички. Мисълта не се нуждае от превод на други езици и разяснение, 
тя носи заряд, който всеки може да приеме в сърцето си. Стига да поиска.

Нашата мисъл в тези дни е за Серафим Бобев,
който се нуждае от помощ за провеждане на
следлечебна терапия за пълното му излекуване от
диагностицираната преди 24 години множествена
склероза. През пролетта на 2023 негови приятели
организираха една сериозна дарителска кампания,
която обходи цялата ни страна, напусна границите
на България по дигиталните медии, които
изграждат духовни мостове между нас и ни
сближават на една ръка разстояние.
В края на юни акцията завърши успешно със
събраната сума от 50000 евро, което позволи 
на Серафим да се подложи на специално лечение 
в Москва. В края на август той се завърна 
освободен от симптомите на тежката болест, но
това беше само началото на лечението. 

В следващите 6 до 9 месеца, в замисимост от индивидуалното му 
състояние, е необходимо провеждането на специална и скъпа терапия за 
изграждане и укрепване на мускулите и раздвижване, което ще помогне на 
Серафим да изживее мечтата си - да изведе своята дъщеря на разходка.
Серафим се нуждае от още приятелски протегнати ръце. 
Всички ние, които го подкрепяме, ще помогнем не само за пълното му 
излекуване и възстановяване от болестта, но и ще укрепим царството 
Божие в едно човешко сърце, голямо колкото света и малко колкото една 
свита човешка длан.
Нека с най-добри мисли да отворим дланта си за Серафим! 


